



Вимоги до написання есе для проходження стажування на базі Uniwersytet w Białymstoku (6 березня -14 квітня 2023 року)

Всім учасникам стажування потрібно надіслати залікову роботу у вигляді есе на тему:
«Зміни в сучасному університеті: виклики сьогодення та тенденції розвитку».

Мови написання: англійська, польська, українська.

Есе потрібно написати у довільній формі, обсяг до 5 сторінок друкованого тексту. Оформлювати свою роботу потрібно у редакторі MS Word, можна до прикладу використовувати шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 1 см. Поля – по 2 см. Також можна використовувати схеми, таблиці, картинки.

Щодо змісту есе, то це Ваша робота і важливо описати власний досвід, кафедри або ж університету.

Есе- твір, що має довільну композицію і висловлює індивідуальні думки та враження з конкретного приводу чи питання, але ми радимо при написанні роботи все ж таки дотриматися певної структури, а саме:

1. Вступ – це суть і обґрунтування вибору даної теми. Вступ складається із групи компонентів, пов'язаних логічно і стилістично. На цьому етапі дуже важливо правильно сформулювати питання, на які ви збираєтесь знайти відповіді у своєму пошуку.

2. Основна частина – це теоретичні основи обраної теми та викладення основного питання. Ця частина передбачає розвиток аргументації, аналіз, а також їх обґрунтування, виходячи з конкретних даних, інших аргументів і позицій з цього питання. У цьому полягає основний зміст есе.

3. Завершуюча частина – це узагальнення й аргументовані висновки з теми із вказівкою сфери застосування. Підсумок есе – це і додаткові пояснення, уточнення, підкріплення викладеного в основній частині. Для цього рекомендують вживати повторення, ілюстрації, схеми.

Якщо учасники стажування з одного університету, то дозволяється написати та надіслати роботу разом, вказавши прізвища авторів.

Ваші роботи надсилайте на електронну пошту info.elpd@gmail.com

Есе потрібно надіслати до 14 квітня 2023 року.

В додатку надсилаємо зразки написання робіт учасників минулих стажувань. Просимо з повагою віднестися до наукової роботи наших учасників.